

അപ്പൻ, ഇത്രയേറെ ദീർഘം അനുഗ്രഹത്തിന്റെ നിരന്തര-  
 രത്തിൽ ചെയ്യുന്നതുപോലെയല്ല. അത് വലതുഭാഗത്ത് മനോഹര-  
 ന്നതിന്റെ പരിശുദ്ധ അമ്മയും ഇടതുഭാഗത്ത് നമ്മുടെ മധ്യസ്ഥനായ  
 വി. യെരൂസലേം - ചെയ്യുന്നതുപോലെയല്ല. പവിത്രമെഴുത്തു,  
 പരിശുദ്ധമായ ഒരു പുസ്തകവെച്ചിലാണ് നാം ഇടപാടുകൾ,  
 ചർച്ചകൾ ചെയ്ത് സി. - സി. മേൽക്ക് മാധ്യസ്ഥനായിരിക്കുന്ന  
 മനോഹരമായ ബ്രദർ. പിതാവിന്റെ മുഖമേന്മയോടൊപ്പം  
 സർവ്വേശ്വര സന്നിധിയിലേക്ക് നമ്മുടെ പുഷ്പങ്ങളെയും ഉണർ  
 ന്നതാ.

"ഓ, അടുക്കിയില്ലാത്ത മഹിമ ഭയ്യനും നിരന്തരമായിരിക്കുന്ന  
 പാരമപരാപരനായ സർവ്വേശ്വര മഹിമയും നീതിയും  
 നിന്റെ ഉജ്വലമെഴുത്തുകുന്നു; ആകാശവും ഭൂതലങ്ങളെയും  
 സിന്ധു, സമുദ്രവും നന്നിയും അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു."

[ഗാനം]

അമ്മേദേവതയുടെ മകനായതിൽ അഭിമുഖിച്ചുവന്ന്; ദൈവ-  
 തിരുമനസ് കണ്ട്, കേട്ട് അനുഭവിച്ചു വൃത്തി; ബർദ്ധ്യാപരി  
 ദൈവത്തെ സ്നേഹിതനായി കണ്ട് വേർപിരിയും വരെ  
 അടുത്തുതന്നെ സംസാരിക്കുന്ന ഉറ്റമിത്തം! അതെ, നമ്മുടെ  
 പിതാവ് ദൈവത്തിന്റെ മുമ്പാകെയുണ്ട്. ചർച്ചകൾ ചെയ്യാൻ  
 നെടു കലടികളും ഉപയോഗപ്പെടുത്തിയും, ദൈവപരി-  
 പലനമുണ്ടു കൂടകിഴിൻ നിൽക്കാനുള്ള നൂറു ദൈവമേ  
 അങ്ങൻ കാരണം. ഈ സ്തുതിപ്പിനെ അങ്ങമുണ്ടു ഹൃദയമെപ്പട്ട  
 സ്വർഗ്ഗം ഇൻമുൻ ഹൃദയം കാരണമായി. ദൈവമേ അകത്തു  
 പുറത്തും സ്തുതിച്ചു നന്മുന്ന സ്നേഹമെന്നവരുമെന്തു സ്വരം  
 മിത്തേയും മധ്യസ്ഥനായതാണെന്ന് ഓർമ്മ, അൻ



മനുഷ്യമനസ്സിനെ ഉലിപ്പിക്കാൻ തെളിവുകളും മറ്റു മനസ്സിനെ  
 ഉണുപ്പിക്കുന്നവരോട് മോദിച്ചു വാങ്ങിയ പിന്നാൽ ഈ കിലച്ചു-  
 ത്തിൽ നാം മിന്നിത്തുടങ്ങിയ ഈ മനസ് മോദിച്ചു വാങ്ങാൻ  
 തയ്യാറെടുക്കുന്നതാകാം. തന്മൂലം സൂര്യനോടൊപ്പം  
 അദ്വൈതങ്ങളെ ഈശ്വരസന്നിധിയിൽ അർപ്പണം ചെയ്തു  
 ചാവറയച്ചുതന്റെ മുമ്പിൽ, പരി. അമ്മയുടെ മുമ്പിൽ, നല്ല  
 തന്മൂലം മുമ്പിൽ നമ്മുടെ മനസ്സിന്റെ വികലമാക്കപ്പെട്ട  
 അസ്വസ്ഥതയെ തുറന്നു വെക്കണം. കർത്താവേ! അങ്ങനെയ്ത  
 പുറമെകൂടിയ ഒഴിഞ്ഞു പഠനത്തിലേക്ക് വരിക, കർത്താവേ  
 വരിക.

വായന : ഡോഹ 15/11-17 (ആനം)

[ക്രിസ്തുമസ്]

ഈ ക്രൈസ്തവീയമായ സ്നേഹിതനാണ് എത്ര ഉപദേശിക്കാൻ.  
 തെളിഞ്ഞ സ്നേഹിച്ചു തെളിഞ്ഞ സ്നേഹിച്ചു ചാവറയിൽനിന്നു  
 നമ്മുടെ സ്മരിക്കാം. ഈ മനോഹരമായ, ഈ സ്നേഹമേ,  
 ഈ അനുഭവമേ, ഈ മിടുക്കുണ്ടുണ്ടുണ്ടു, - എങ്ങനെയും  
 ചാവറയിൽനിന്നു പുറമെത്തിൽ നിന്നു കരുതുന്ന സ്നേഹവെ.  
 സ്നേഹമേതൊന്നും നമ്മുടെ പുറമെത്തെയും ഉൾക്കൊള്ളാം.  
 സ്നേഹിതനായ പുറമെത്തെയും, ചാവറയച്ചുതന്റെ ദർശി-  
 യുക്തമാണ് നമ്മുടെ ചെല്ലാം.

മീഡൻ:- കർത്താവിനെ സൂര്യനുമായി. കർത്താവിനെ  
 ദൂലപ്പെടുകയും അവിടുത്തെ കർമ്മപരകൃതിയിൽ  
 അനുഭവിക്കുകയും ചെയ്യുന്നവൻ: ദാസ്യൻ.

സത്യം:- സത്യചാവറയിൽനിന്നു കർത്താവിനെ  
 സൂര്യനുമായി.

ലീഡർ :- സത്യസന്ധതയുടെ തലമുറ അന്വേഷണപരീക്ഷകളും .  
അവരുടെ ഭാവനം സമ്പന്നമായവയുമാകും . അവരുടെ  
നീതി - ഞാനേയ്ക്കും നിലനിൽക്കും .

സമൂഹം :- വന്യചാലന പിന്മാറ്റിനോടൊപ്പം കർത്താവിനെ  
സ്തുതിക്കുവിൻ .

ലീഡർ :- പാപാർത്ഥമുദയൻ നാൻധകാരത്തിൽ പ്രകാശം  
മുദിക്കും ; അവൻ ഉദാരനും കീഴ്മ്പ്പുവാനും , നീതി  
നിഷ്ഠനുമെന്ന് .

സമൂഹം :- വന്യചാലന പിന്മാറ്റിനോടൊപ്പം കർത്താവിനെ  
സ്തുതിക്കുവിൻ .

ലീഡർ :- ഉദാരമയി വാഴ്ച കെട്ടുകൾക്കും നീതിയോടെ  
പ്രാപിക്കുകയും ചെയ്യുന്നവൻ നന്മകൾക്കും

സമൂഹം :- വന്യചാലന പിന്മാറ്റിനോടൊപ്പം കർത്താവിനെ  
സ്തുതിക്കുവിൻ

ലീഡർ :- നീതിയുടെ ദുരിതവും തുടക്കം തട്ടുകയില്ല ; അവൻ  
സമീപം - ഞാനേയ്ക്കും നിലനിൽക്കും .

സമൂഹം :- വന്യചാലന പിന്മാറ്റിനോടൊപ്പം കർത്താവിനെ  
സ്തുതിക്കുവിൻ

ലീഡർ :- ദുർഗമങ്ങളെല്ലാം അവൻ ദൂലപ്പെടുത്തിയില്ല ,  
അവരുടെ മുദയം നാശിച്ചുപോകും കർത്താവിൽ  
നന്മകൾക്കും നീതിയോടെ .

സമൂഹം :- വന്യചാലന പിന്മാറ്റിനോടൊപ്പം കർത്താവിനെ  
സ്തുതിക്കുവിൻ .

ലീഡർ :- അവരുടെ മുദയം ദൂലപ്പെടുത്തിയിരിക്കും .  
അവൻ ദൂലപ്പെടുത്തിയില്ല , അവൻ നന്മകൾക്കും  
നീതിയോടെ .

സമൂഹം :- വന്യചാലന പിന്മാറ്റിനോടൊപ്പം കർത്താവിനെ  
സ്തുതിക്കുവിൻ

ലീഡർ :- ദൈവൻ അഭിമാനത്തോടെ വിരജ്ജ്വലൻമാർക്കി  
നിലകുന്നു; ദൈവനെ പ്രാർത്ഥനകളോടെയും  
ഇഷ്ടങ്ങളോടെയും -

സമൂഹം :- വന്യചാമ്പുവെ പിതാവിനോടൊപ്പം കർത്താവിനെ  
ബഹുതരികുവീൻ .

[ഗാനം - ചാമ്പുവെ പിതാവിന്റെ]

'-കൊണ്ട് കർത്താവിനെ ഇതാ ഞാൻ ചുറ്റും തുറന്നിരിക്കുന്നു .  
നിനക്കെന്തേയും ഇഷ്ടമുള്ള ഇരിപ്പിടത്തേ -കൊണ്ട് ദേവതാ-  
വിൻ തിരുമടിയെ ചൊൽക്കു ചുറ്റുമ്പോൾ ഞാൻ വെച്ചിരിക്കുന്നു .  
ഇതിൽ നീ -കൊണ്ടുള്ളി വന്നാലും . ആ പ്രാർത്ഥനകളുടെ  
ദൈവത്തെ നിമിഷത്തിലും സ്തുതനുംകൂടി ജീവിതത്തിലും  
ഇതായിരിക്കട്ടെ നമ്മുടെ പ്രാർത്ഥന . ചാമ്പുവെയാലേ  
വന്യനായ ഒഴുതേ ; ഞങ്ങളുടെ സമൂഹംപകർന്നു , നിന്നെ  
പോലെ ഞങ്ങളും പ്രാർത്ഥിക്കട്ടെ . ദൈവം വരട്ടെ  
മനോരമം വിശ്വാസം കണ്ണുമാൻ കേൾക്കേ കർത്താൻ  
ഇരിക്കാൻ പാലോകത്തിൽ കൃപയോടെയും കൃപയോടെയും  
നിന്നെ കണ്ണുമാൻ സഹായിച്ചും , നിത്യകാലവും തുറന്നിരിക്കി -  
കൊണ്ടുള്ള ഇഷ്ടങ്ങളെ വരണം നമ്മുടെ -കൊണ്ടുള്ളിനെയും .  
നല്ല നല്ലതൊന്നും . ഞങ്ങളുടെ കൈകൾകൊണ്ടും സദാജ്ഞാനപരനെ  
കൊണ്ടു മിഴിച്ചാണു ദൈവങ്ങളുടെ ദൈവമായി കൃപയോടെയും മൂന്നിൽ  
വിരജ്ജ്വലൻമാർക്കും . ദൈവങ്ങളുടെ മേൽപ്രാർത്ഥനകളെ  
നിരസിച്ചു നല്ലതൊന്നും ദൈവൻ ഓ! -കൊണ്ട് കൈകൾകൊണ്ടും  
കൊണ്ട് . ദൈവൻ കൃപയോടെയും ഞങ്ങളുടെ സഹായിക്കി സമൂഹത്തെ .  
ഓം സദാജ്ഞാനികളെയും പ്രാർത്ഥന മനോരമങ്ങളെയും





മനഃശാല രോഗങ്ങൾ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റു ശ്യാമനിൽ പെട്ടെന്ന് തീർക്കുന്നതിലേക്കു നിലവർത്തിക്കുവാൻ അദ്ദേഹത്തെ അങ്ങു ശക്തമാക്കി. അങ്ങയുടെ ദിവ്യപദവികൾ നിറവേറ്റുവാൻ അങ്ങു തിരഞ്ഞെടുത്തു ചാവറയച്ചൻ സ്വരൂപിച്ചു ആ കർമ്മലിത്താനന്ദം സംസ്കൃതത്തിലേക്ക് തെങ്ങുള്ള വിളിച്ചുതിന്നെ മുൻപാൽ അങ്ങയുടെ അനന്തമായ കരുണയാണിതേക്കെത്തിൽ വാൽസല്യത്തിനു മുമ്പിൽ പൂർണ്ണമെന്നു തന്നെ തന്നിരിക്കാൻ അനുവദിക്കുന്നു. ആ പദമാൽ തന്റെ ജീവിതത്തിന്റെ സർവ്വവും ദിവ്യനാലമനതെന്ന് തിന്നിട്ടുള്ള അദ്ദേഹത്തിന്റെ അനുഭവങ്ങൾ നമ്മുടെ മുമ്പെ പാടി പെർത്തിക്കൊ

" - അങ്ങു ഭക്തപരനായി ഭക്തപ്രിയനായി നീ നിന്നിലല്ലാതെ അങ്ങയെത്തന്നെ ജീവിക്കുന്നു. പ്രാണവ്യയനിക്കുന്നി യേശുന പഠനം നീയേ പ്രാണം നിന്നിലല്ലാതെവിടെയെന്തിരിക്കട്ടോ "

വചനവചന [ഭാഗം 6/25-29]

ദിവ്യസഹായത്തിനായി ദീർഘനേരം അനുഭവിക്കുന്നതാണ് പരിശുദ്ധ ക്രിസ്തുവിന്റെ പ്രാർത്ഥനയും മനസ്സിലാക്കുകയും അനുഭവിക്കുകയും അങ്ങു തന്നെ ജീവിക്കാൻ പഠിക്കുകയും ചെയ്തു. നിത്യമായ കർമ്മങ്ങളുടെ പ്രേമിതനായ ചാവറയച്ചനെ നമ്മുടെ അനുഭവത്തിനും, ദിവ്യകരുണയെത്തന്നെ അനുഭവിക്കാം. [ഗ്രാമം]

ചാവറയച്ചന്റെ ദീർഘനേരം - ഭക്തപ്രിയം അധികം തെളിഞ്ഞു നിൽക്കുന്നത് അങ്ങു അനുഭവിക്കാൻ പഠിക്കാൻ അങ്ങു വിളിച്ചു അങ്ങന്റെ അനുഭവിക്കാൻ ദീർഘനേരം സാക്ഷാത്കാരിയായി തിരുപിരര കരുണയെത്തന്ന ചാവറയച്ചന്റെ അനുഭവവും സമ്പന്നം പ്രാണവും കിഷോ

നന്റെ സ്വർഗ്ഗീയ അപൻ കേരളം . അപ്പന്റെ സ്നേഹത്തിൽ നിന്നു നീൽക്കുന്ന ഈ മുദ്രയ്ക്കു ദാവങ്ങ ഭൂമിയാപം നമ്മുടെ മുദ്രയ്ക്കു ഉപർത്താം . സജീർത്തനെ വചനകൾ ഉരുവിട്ട് ചരവറ പിതാവിന്നോടൊപ്പം തെറ്റത്തെ വാഴ്ത്താം .

ലീഡർ :- കർത്താവിന്റെ ദാസരേ അവിട്ടത്തെ സ്തുതിക്കുവിൻ ; നാടയിൽ കർത്താവിന്റെ ആലയത്തിൽ സുലോലി ചെല്ലുന്നവരെ , അവിട്ടത്തെ വാഴ്ത്തുവിൻ . ശീലോ- വിഭിലേയെ കൈകൾ നീട്ടി കർത്താവിനെ വാഴ്ത്തുവിൻ .

സമൂഹം :- വി. ചരവറ പിതാവിന്നോടൊപ്പം തെങ്ങൽ അങ്ങയെ വാഴ്ത്തുന്നു .

ലീഡർ :- കർത്താലേ , ഞാൻ പുകഞ്ഞു മുദ്രയ്ക്കേതാതെ അങ്ങയ്ക്കു നന്ദി പറയുന്നു ; ദേവൻ മരുടെ മൂർത്തിൽ ഞാൻ അങ്ങയെ പാടി പുകഴ്ത്തും .

സമൂഹം :- വി. ചരവറ പിതാവിന്നോടൊപ്പം തെങ്ങൽ അങ്ങയെ വാഴ്ത്തുന്നു .

ലീഡർ :- മൗന്റെ തെറ്റവും തെറ്റായതെ അങ്ങയെ ഞാൻ വാഴ്ത്തും പുകഴ്ത്തും ; ഞാൻ അങ്ങയുടെ നാമത്തെ - ശീലോമു വാഴ്ത്തും .

സമൂഹം :- വി. ചരവറ പിതാവിന്നോടൊപ്പം തെങ്ങൽ അങ്ങയെ വാഴ്ത്തുന്നു .

ലീഡർ :- ഈശ്വരീകാലമേയും ഞാൻ കർത്താവിനെ സ്തുതിക്കും . ജീവിതകാലം മുഴുവൻ ഞാൻ നന്നെ തെറ്റത്തിന്നു തീർത്തന്നു പാട്ടും .

സമൂഹം :- വി. ചരവറ പിതാവിന്നോടൊപ്പം തെങ്ങൽ അങ്ങയെ വാഴ്ത്തുന്നു .

ലീഡർ :- കർത്താവിനെ സ്തുതിക്കുവിൻ ; കർത്താവിന്നു പുകിയ തീർത്തന്നെ ആലപിക്കുവിൻ ; വിരൂപയുടെ സമൂഹത്തിൽ അവിട്ടത്തെ പാടി പുകഴ്ത്തുവിൻ .

നല്ലൂം :- വി. ചാവറ വിതാവി നേതൃത്വം നേടുക അങ്ങയെ വാഴ്ത്തുന്നു .

[നോണം - ചാവറ വിതാവിന്റെ ]

ഇത്ര നീളം നമ്മുടെ പുഴുവത്തിൽ നിന്നുയരുന്ന പ്രാർത്ഥനകളും അർത്ഥനകളും വി. ചാവറയുടെ മധ്യസ്ഥ വഴി ഇത്രക്കൊഴു സർവ്വകലാശാല .

[കോലോസ്യസ്]

ദൈവ വിതാവിന്റെ വിതാഞ്ഞ തിരിച്ചറിഞ്ഞു കേവലം കൈയെടുക്കുന്ന പാതയിലേക്കു നയിക്കുവാൻ ജീവൻ തരിയായ് സർവ്വകലാശാല ക്രിസ്തുനാഥന്റെ മെഴുവത്തോടു ചേർന്നു നന്നു ചാവറ വിതാവ് . " ഇത്രക്കൊഴു മിശാഹായുടെ നേതൃത്വത്തിൽ പാർവ്വത - ഓഷോം തന്റെ കർമ്മകൃതിയിൽ ഇരിപ്പിൻ, തന്റെ അരിയെ നാപ്പിൻ, ഓഷോം തന്നോടു കൂടെ സംസാരിപ്പിൻ " ഇത്ര പ്രാർത്ഥനാ മണികൂട്ടുക കൂടെ അനുസരണ നിമിഷങ്ങളിൽ വന്യ വിതാവിന്റെ അനുഗ്രഹ വലയങ്ങൾ നമ്മുടെ പുഴുവത്തിൽ പ്രാർത്ഥിക്കുക . ഓ ദൈവ വിതാവേ! നമ്മുടെ കൂടെ ധ്യാന വിതാവിനെ കോലേ പ്രാർത്ഥന പ്രവർത്തന സമുച്ചയത്തിലൂടെ ലോകത്തിനു മുമ്പിൽ പ്രകാശമായ് തിരുവാൻ നമ്മുടെ കൂടെ ജീവിക്കുന്നുള്ള അനുഗ്രഹിക്കണമേ . ഇത്ര നാൾ വകാശം ചൊരിഞ്ഞ അനുഗ്രഹങ്ങൾക്ക് നന്ദിയുളളവനായി കൊണ്ടു തിരുത്തലുടെ ജീവിതം നയിക്കുവാൻ നമ്മുടെ അനുഗ്രഹം കൂടിച്ചേർന്ന് സമ്പത്തുണ്ടാകട്ടെ എന്നു പ്രാർത്ഥിച്ചു കൊണ്ടു നമ്മുടെ അങ്ങയെ വാഴ്ത്തി പാടുക .

[നന്ദിയുടെ ഗാനം]

\* - St. Charalala - \*  
Group Prayer

സ്വർഗ്ഗീയ സാന്നിദ്ധ്യം നിറഞ്ഞുനിൽക്കുന്ന ശേഖരങ്ങളിൽ ഇന്നും സ്വർഗ്ഗത്തിന്റെയും ഭക്തിയുടേയും സ്വരം. ദിവ്യകാരുണ്യ ഇന്ദ്രം. ഇന്നിങ്ങനെയൊരു രാജ്യം വ്യക്തമാക്കുകയും, ഇതിലും വെളുത്തീരാനെന്തെന്നതിൽക്കൂടെ രാജാവിനെയും, രാജാവിനെയെന്നാൽ സ്വന്തിയിൽ ഭയപ്പെടുമ്പോൾ, ഒരു നിമിഷം നമ്മുടെ മനസ്സിനെ മരിക്കാത്തതൊന്നും ശേഖരങ്ങളെ കർമ്മങ്ങൾക്കുപോലും നമുക്കനുഭവിക്കാം.

ദിവ്യകാരുണ്യനാമമായ ഇന്ദ്രം, ശേഖര സാന്നിദ്ധ്യത്തിൽ നിറവിലായിരിക്കുമ്പോൾ വി. ചാവറവിനായിട്ട് ജീവിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതിലേക്ക് നമ്മളുടെ വ്യക്തികളെത്തുടങ്ങിക്കൊടു. ദിവ്യകാരുണ്യസ്വന്തിയിൽ ഉപാസനയെപ്പോലും പരി. അനുഭവിയുടെ കൈയൊപ്പാൽ തെളിയിക്കുന്ന മനസ്സുനായ്ക്കുന്നവൻ. മലയാളത്തിൽ ശ്രീകൃഷ്ണൻ നമ്മളുടെ ജീവിതപാതയിൽ വ്യക്തമായ ദൈവികമായ പങ്കുവെക്കുന്നു, കാലത്തിനൊപ്പവും ശേഖരങ്ങളെ മുന്നിലായി നമുക്കുപോലും കാലത്തിനപ്പുറം കാണുന്നതിലേക്ക് ശേഖരങ്ങളെ സിദ്ധിയിലേക്കും സ്വന്തമാക്കിയവൻ, സാധാരണസാധനങ്ങളിൽ ജീവിക്കും, സാധാരണരീതിയിൽ വളർന്നു, സ്വന്തം ജീവിതം സമാധാനിച്ച് നിരന്തരസമ്പൂർണ്ണപാതകൾ സ്വീകരിച്ചു പാതകളായിത്തീർന്നിട്ട് പട്ടികൾ കഴിയിലായിട്ട്, ജീവിതത്തിൽ ഉടനീളം ശേഖരങ്ങളെ സാധാരണ സാധനങ്ങളെ നോക്കാനും ശേഖരം ശേഖരമാക്കാനും നിരന്തരമുള്ളവനായിത്തീരും.

ജീവിതം മുഴുവൻ ദൈവാനുഭവമാക്കി -  
മറ്റൊരു പൂർണ്ണമാക്കുകയും മറ്റൊരു സ്വന്തമാണ് ഇന്നും ജീവിക്കും. സ്വന്തം ശേഖരങ്ങളെ പങ്കുവെക്കുന്ന ദിവ്യ-

ശീവ്തിയെ സഹജീവികളിലേക്ക് ആദ്ധ്യാത്മിക ഭരണസ്ഥായി  
പ്രവേശിപ്പിക്കുന്നു മുസ്ലിമുകൾക്കും - അതാണ് ആ താലൂക്കിയിൽ.

അനന്തരമായി തദ്ദേശം, തങ്ങൾക്ക് മുഖിൽ  
മാതൃകയായ് അത് ദർശിക്കേണ്ടതായ വസ്തുതയെ ഈ വിഷയ-  
വിഷയം, ഉപദേശങ്ങളുമായി തമ്മിൽ ശിരസ്സുനയിക്കുന്നു.  
അങ്ങനെയോട് പ്രവർത്തിക്കുന്നതിനായിട്ട്, നിറവുകയുണ്ടായല്ലോ  
ആ ജീവിതത്തിൽ തങ്ങൾ ദർശിക്കുന്നത്. തദ്ദേശത്തെ തത്ത്വം  
വൽസലപിതാവായി, താൻ കേൾക്കുന്ന പ്രിയ പുത്രനായ്  
ദർശിച്ചു കേൾക്കുന്ന ജീവിത സന്ദർഭം. അതെ, അദ്ദേഹത്തിന്  
ധ്യാനമെന്നത് ഒന്നുവെക്കുന്നതായ വിതാവിനോട് പ്രവർത്തിക്കുന്ന  
മുദ്രാലക്ഷണത്തിൽ, അഗാധതലങ്ങളിലേക്ക് ഇറങ്ങിനടച്ചല്ലോ-  
യിരുന്നു. സ്വന്തം മുദ്രാലക്ഷണങ്ങളിൽ അനുഭവിച്ചറിഞ്ഞ  
തദ്ദേശസാന്നിദ്ധ്യം മുറ്റി മനസ്സിലും, പ്രവർത്തിലും മറ്റും  
ജീവിക്കാനുദ്ദേശങ്ങളിലും അദ്ദേഹത്തിന് കാരണം കഴിഞ്ഞു.  
ജീവിക്കുന്നില്ലെന്നീട്ടും തദ്ദേശപിതാവിൽ, ഒന്നുവെക്കുന്നി-  
രുന്ന ധന്യതാതത്ത്വം, മുദ്രാലക്ഷണത്തിന് സദിയുടെ ഇറങ്ങിപ്പോ-  
കുന്നിനോട് കഴിഞ്ഞുവെക്കുന്നു.

[മുഖപിതാവു നീളം - [ഗാനം - 2നാം]]

പ്രവർത്തിക്കുന്നതിലുള്ള ജീവിക്കാനായില്ലെന്ന് ഇങ്ങനെയ്ത  
സഹായമുണ്ടാകാതെ പഠിപ്പിക്കുന്നു. നല്ല തദ്ദേശം, തത്ത്വ  
ദർശനത്തിൽ തദ്ദേശവലക്കിറങ്ങിയ തമ്മിൽ അങ്ങനെയ്ത  
ഒന്നുവെക്കുന്നി നിറയ്ക്കുന്നു! പ്രവർത്തിയിൽ അനുഭവമുള്ള  
തദ്ദേശവലക്കിയതായ തത്ത്വം സഹായമുണ്ടാകുന്നതായ്  
അനുഭവിക്കുന്നതായ്





- Group Prayer

മുലകുടിക്കുന്ന കുഞ്ഞിനെ അമ്മയ്ക്കു മറക്കാനാകുമോ? പുത്രനോടു പെരുമുരുണകാണിക്കാതിരിക്കുമോ? അമ്മൾ മറന്നാലും ഞാൻ ഞാൻ നിന്നെ മറക്കുകയില്ല. ഇതാ നിന്നെ ഞാൻ ഉഷ്ണന്റെ ഉള്ളൂ കയ്യിൽ ഭരണപടയുത്തിയിരിക്കുന്നു. പിതാവും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവുമായ ത്രിത്വമെഴുവരെ, അങ്ങയുടെ സാന്നിദ്ധ്യം നിറഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന പരിശുദ്ധമായ ഈ ദേവാലയത്തിൽ മുഴുമനസ്സോടെ അങ്ങയുടെ സാന്നിധ്യത്തിൽ ഞങ്ങളായിരിക്കുന്നു. അമ്മയെപ്പോലെ അങ്ങയുടെ സ്നേഹത്തിന്റെ മായുരും ആശ്വദിക്കാൻ അനുനയിപ്പിച്ചും ഞങ്ങളെ മാടിവിളിക്കുന്ന ദൈവമേ, അങ്ങയുടെ തിരുമുമ്പിൽ ആയിരിക്കുന്ന ഈ നിമിഷങ്ങളിൽ ഞങ്ങളെത്തന്നെ ശാന്തമാക്കി കരുതലിന്റെ കരം പിടിച്ച് ഞങ്ങളെ നയിക്കുന്ന അങ്ങയുടെ സ്നേഹം ഞങ്ങളുന്ദരിക്കട്ടെ.

ഭജൻ :- കൃടെയിരിക്കാൻ കൂട്ടുകെട്ടിടം.....

കൂട് ചലിപ്പിക്കുകയും കുഞ്ഞുങ്ങളുടെ മുകളിൽ ചിരകടിക്കുകയും വിരിച്ച ചിരകുട്ടിൽ കുഞ്ഞുങ്ങളെ പ്പിടിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന കൃഷ്ണനെപ്പോലെ അവനെ നയിച്ചുകിർത്താവാണ്. നിത്യവും ഞങ്ങളെ വഴിനടത്തുന്ന നല്ല ദൈവമേ, അങ്ങയുടെ ആശ്വമായ സ്നേഹവും കരുതലും ആവോളം അനുഭവിച്ച് ആ സ്നേഹം മക്കളായ ഞങ്ങളെ ദാദരാനുഷർണ്ണം പകർന്നെങ്കിലെ വി. ചാവറപ്പിതാവിന്റെ തിരുനാൾ അനുസ്മരിക്കുന്ന ഈ വേളയിൽ വി. ചാവറപ്പിതാവിനോട് ചേർന്ന് ഞങ്ങളുടേയോട് നന്ദി പറയുന്നു. നല്ല ദൈവമേ, ഞങ്ങൾക്കു അത്യകവും മദ്ധ്യസ്ഥനുമായി അങ്ങ് എടുത്തുയർത്തിയ ചാവറപ്പിതാവിന്റെ താർമയ്ക്കു മുമ്പിൽ ഞങ്ങളിതാ ശിരസ്സു നയിക്കുന്നു. ദൈവസാക്ഷിയുടെ വരകാനുഭവങ്ങളാൽ അലംകൃതനായിരുന്ന ഈ പുണ്യപിതാവിന്റെ ജീവിതചൈതന്യത്തിലേക്ക് നമ്മുടെ പുരമങ്ങളെ നമ്മുക്കുയർത്താം. ഉപാസനചെയ്ത പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ കൈയെപ്പോലെ ദൈവമനുഷ്യനായി തീർന്ന്, മലയാളത്തിലെ സ്ത്രീകൾക്ക് തങ്ങളുടെ ജീവിത പാതയിൽ വ്യക്തം ആയ ദൈവമനുഷ്യൻ പകർന്ന്, കാലത്തിനൊപ്പം, അപൂർവ്വം കിന്നുവൻ ഉള്ള അസാമാന്യ സിദ്ധിവിശേഷം സ്വന്തമാക്കി, സാധാരണ സാഹചര്യങ്ങളിൽ ജീവിച്ച്, സാധാരണരീതിയിൽ വളർന്ന്, സന്യാസജീവിതം സമ്മാനിച്ച സഹിന

സംപൂർണ്ണപാതകൾ നടന്നുനീങ്ങി പൗരോഹിത്യത്തിന്റെ പാതകൾ കയറിയ വി.ചാവറപിതാവിന്റെ ജീവിതം നമ്മുടെ മുൻപിൽ എന്തും ഒരു വഴിവിളക്കാണ്. ദൈവത്തെ തന്റെ സ്വന്തം അപനായി അനുഭവപ്പെടുത്തിയ അദ്ദേഹത്തിന് ആ ദിവ്യസാന്നിദ്ധ്യം തന്നെ സർവ്വസ്വമുദായിരുന്നു. എന്റെ മനോഹരങ്ങളുള്ള അപാ നിന്റെ തിരുമനസ്സുല്പാദന മറ്റൊന്നും ഞാൻ ആശ്രയിക്കുന്നില്ല എന്ന് പറയുവാൻ ചാവറപിതാവിനെ പ്രാർത്ഥനാക്കിയപ്പോൾ ഈ പുത്രാനുഭവം തന്നെയായിരുന്നു. സ്വന്തം പ്രാപാവസ്ഥയെ കുറിച്ചുള്ള അവബോധവും പുത്രനെന്നനിലയിൽ താൻ സ്വീകരിച്ച ദൈവകരുണയുടെ എണ്ണമറ്റ അനുഭവങ്ങളെ പ്രതിയുക്ത കൃതജ്ഞതാ ഭാവമുമാണ് അദ്ദേഹത്തെ ഈ ആത്മാനുഭവത്തിൽ ആഴപ്പെടുത്തിയത്. ജീവിതത്തിലുടനീളം ദൈവപിതാവിന്റെ സ്നേഹം തൊട്ടറിഞ്ഞ ഈ പുത്രപിതാവിന്റെ പുത്ര്യത്തിൽ നിന്ന് നന്ദിയുടെ ഇരടികൾ അവിരാമം ദൃഢമാക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

ദൈവ : മമപിതാവു നീയേ , ഭാഗ്യവശമെന്നിങ്ങിനീ.....

അങ്ങയുടെ വചനങ്ങൾ കേൾക്കുന്നവർക്ക് ഞാൻ അവർക്കുപുറം അവ എനിക്ക് ആനന്ദാമൃതമായി. എന്റെ പുത്ര്യത്തിനു സന്തോഷവും. എന്തെന്നാൽ സൈന്യങ്ങളുടെ ദൈവമായ കർത്താവേ ഞാൻ അങ്ങയുടെ നാമമാണല്ലോ വഹിക്കുന്നത് ! തിരുവചനങ്ങൾ നിത്യവും ഞങ്ങളെ പഴി നടത്തുന്ന ദൈവമേ, അങ്ങയുടെ അനന്ത പരിപാലനങ്ങൾ ആഴങ്ങളെ അനുഭവപ്പെടുത്തിയ ചാവറപിതാവേ ഞങ്ങൾ അങ്ങെ ദിവ്യസ്വന്തമായി ഞങ്ങൾ കീർത്തനിക്കുന്നു.

വാചന : മത്തായ: 6:25-34.

നിങ്ങളിൽനിന്നെല്ലാ ആവശ്യമാണെന്ന് നിങ്ങളുടെ സ്വർഗ്ഗീയപിതാവ് അറിവുണ്ട്. വി.ചാവറപിതാവ് ജീവിതത്തിലുടനീളം പ്രതിസന്ധികളിൽ തൂങ്ങാതെ തന്നെ പൂർണ്ണമായി ദൈവപിതാവിന്റെ പരിപാലനത്തോടു കൂടി ധീരതയോടെ മുന്നേറി. ഹാ! പ്രിയകുഞ്ഞുങ്ങളെ സർവ്വസ്വമുമാക്കി തമ്പുരാൻ നമ്മുടെ കർത്താവ് എങ്ങനെ നമ്മുടെ കാര്യം വിചാരിച്ചു നടപ്പാക്കുന്നു എന്ന് മാർത്തിപ്പിൻ എന്ന ചാവറപിതാവിന്റെ വാക്കുകൾ ഈ സമയം നമ്മുക്കൊർക്കണം. ദൈവപിതാവിന്റെ പരിപാലനത്തിൽ പ്രത്യാശയർപ്പിച്ചാൽ ഈശോയുടെ രക്ഷകര സ്നേഹം അനുഭവപ്പെടും പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ നിമഗ്നതകൾ ശ്രവിച്ചാൽ വി.ചാവറപിതാവിന്റെ മാതൃക ഉൾക്കൊണ്ട് നമ്മുടെ ആത്മചൈതന്യം ആഴത്തിലും ധീരതയോടുകൂടി ജീവിക്കുവാൻ ഞങ്ങളെ ശക്തരാക്കണം എന്ന പ്രാർത്ഥനയോടെ നമ്മുടെ ഉള്ളിൽ നിന്നുയരുന്ന എല്ലാ അർത്ഥനകളും വി.ചാവറപിതാവിന്റെ മാതൃസ്തത്തിലൂടെ നല്ല ദൈവത്തിന് നമ്മുടെ സമർപ്പിക്കാം.

കിരോസ്യാസ...

അത്യന്തനവകരമായ കർമ്മങ്ങൾ, അങ്ങനെയൊരു ജ്യോതിഷതത്വരചനയും അങ്ങനെയൊരു നാമത്തിൽ സ്മൃതികളാലപിക്കുന്നതും എത്ര ശ്രേഷ്ഠം-എന്ന് ഉദ്ഘോഷിക്കുന്ന സജീർമ്മകളെപ്പറ്റി എഴുതുന്നവർക്കുമാണ് ഉദ്ഘോഷം മുദ്രിക്കുകയും എഴുതുന്നവർക്കുമാണ് പ്രാർത്ഥനാ നിവേദനങ്ങളെയും അങ്ങനെയെന്ന് സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുക. നല്ല ദൈവമേ, പിന്നീട് ഒരു വർഷം അങ്ങനെയൊരു അനന്ത പരിപാലനവുമായും തിരുത്തലുമായും അങ്ങ് അങ്ങനെയെന്ന് വർഷം എഴുതുന്നവർക്കുമാണ് അർപ്പണം ചെയ്യുക. അതോടൊപ്പം ഈ പുതിയവർഷത്തെ പൂർണ്ണമായും അനുഗ്രഹിക്കുന്നതിനായി സമർപ്പിക്കുന്നു. പ്രത്യേകിച്ച് ജന്മങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കുന്നവർക്കും സമർപ്പിക്കുന്നു.

അങ്ങനെയൊരു ദൈവത്തിനുമുന്നിലും അങ്ങനെയൊരു ജീവിതങ്ങളെ ക്രമം-ട്രാജഡിയും അങ്ങനെയൊരു ജ്യോതിഷതത്വ നിവേദനങ്ങളെ. മുദ്രിക്കൽ കൂടി വി. ചാലപ്പിത്താലിയുടെ ദൈവം നമ്മിലേക്കു വരാതിരുന്ന അനുഗ്രഹങ്ങൾക്കു നന്ദി പറഞ്ഞുകൊണ്ട് സ്മരണയോടൊപ്പം പാട്ടിടുന്നതിന് ദൈവത്തെ വാഴ്ത്താം.

സ്മരണയോടൊപ്പം.

വി. ചാവറ ഹിതാവിനോടുള്ള നൊമ്പരം .

ചാവറക്കാര്യം വന്നാൽ തൊട്ടാടേ , തൊട്ടാടേ തിരു-  
 ക്കുംബത്തോടുകൂടി ദുരിതം നേരിടുകയും പ്രായാസംപരണം  
 നേരേ വർദ്ധിപ്പിക്കുകയും , തിരു ക്കുംബത്തിൽ നിന്ന്  
 നിരവധി വിശിഷ്ടദാനങ്ങളും പ്രത്യേകം ലിഖിതപത്രമായ  
 വിജയലക്ഷ്മി ലിഖിത വിജയലക്ഷ്മി ജീവിതം കഴിഞ്ഞുവെച്ചു  
 വി. ചാവറ ഹിതാവിനെ കീഴ്ത്തി നേരേയോട് നന്ദി  
 ചാവറ . വിജയലക്ഷ്മി ജീവിതം വഴി നേരേ സ്വർഗ്ഗീയ  
 നേരേയോട് ചേർന്നുനിന്നു കൊണ്ട് ദാനമായി ലഭിച്ച  
 കഴിവുകളും സിദ്ധികളും ലോകനന്ദിയായ വിനിയോഗിച്ചു  
 കർമ്മങ്ങളായി ; ചാവറക്കാര്യങ്ങളെ നന്ദിയോടെയും  
 ചാവറക്കാര്യങ്ങളെ ഈ ഭൂമിയിൽ ജീവിതം കഴിച്ചവർ ;  
 വി. ചാവറ ഹിതാവ് . വിജയലക്ഷ്മി ചാവറ നേരേയോട്  
 വിജയലക്ഷ്മിയിൽ ജീവിച്ചുകൊണ്ട് നേരേയോട് നന്ദിയോടെ  
 വെച്ചിട്ടുള്ളതാണ് കീഴ്ത്തിയതോടേ . നേരേയോട് ചാവറ  
 തിരു ക്കുംബത്തോടുകൂടി ദുരിതത്തിൽ മരിക്കുന്നവരായി നിരവധി ജീവിതം  
 കഴിക്കുന്നതിനും നേരേയോട് ഈ ഭൂമിയിൽ മരിക്കാൻ മനോഹരമായി  
 കഴിഞ്ഞിട്ടുള്ള നേരേയോട് നന്ദിയോടെ സ്വർഗ്ഗീയകാര്യങ്ങൾ  
 കഴിഞ്ഞുപോകുന്നതിനും നേരേയോട് ഇടവരുത്താ-  
 നോടേ . തൊട്ടാടേ തിരു ക്കുംബത്തിൽ നേരേയോട് നേരേയോട്  
 നേരേയോട് ഉള്ളതായ ചാവറ ഹിതാവേ - പ്രത്യേകം നേരേ-  
 യോട് നേരേയോട് നിന്നുനിന്നുകൊണ്ട് ചാവറക്കാര്യമായ തൊട്ടാ-  
 റ്റോട് നേരേയോട് നേരേയോട് നേരേയോട് നേരേയോട്  
 യിൽ നേരേയോട് ലഭിച്ച വെള്ള വസ്ത്രം വെച്ചിട്ടായി

സൃഷ്ടിഭൂമിയിൽ നല്ല ദൈവത്തിൽ നിന്നും ഞങ്ങൾക്ക്  
അനുഗ്രഹങ്ങൾ വാങ്ങിയുമാരുന്നതേ. ഞങ്ങളുടെ  
അഭിരുചിയിൽ ഒരുകൂട്ടം ഈ അവസ്ഥയിൽ ഞങ്ങളുടെ  
ഈ പ്രകാരം നിങ്ങളുടെയും വെളിപ്പെടുത്തുന്നു.

നമ്മുടെ പിതാവേ ദൈവത്തിരുമൻ പിൻ - എന്ന് എപ്പോഴും  
ഞങ്ങളുടെ മുമ്പാകെ വെളിപ്പെടുത്താൻ നിങ്ങളുടെ  
ഈ അനുഗ്രഹങ്ങളും വാങ്ങിയുമാരുന്നതേ.

നിങ്ങളുടെ.



വി. ചാവറപിതാവിനോടുള്ള

നൊമ്പൻ

കാലകാലങ്ങളിൽ വിശുദ്ധനെ ~~അ~~ നൽകി സഭയെയും ലോകത്തെ  
 അനുഗ്രഹിക്കുകയും നയിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന അനുഗ്രഹവാരി-  
 ഡിയായ നമ്മുടെ കാലഘട്ടത്തിന്റെ ശീതലിപ്പിച്ച ധീരവ്യക്തിത്വമായി  
 വിശുദ്ധിയുടെ തിരഞ്ഞെടുപ്പായി ജീവിതം കഴിച്ച വി. ചാവറപിതാ-  
 വിനെക്കുറിച്ച് ഞങ്ങൾ അങ്ങനെയോട് നമ്മുടെ പഠനം ദീർഘ  
 വീക്ഷണത്തോടെ കർമ്മകൃത്യങ്ങളോടെ നമ്മുടെ പഠിച്ച  
 പരിശുദ്ധാത്മ പേരുകൾക്കുമാറ്റം ക്രിയാത്മകമായി പേരി-  
 കരിച്ചവൻ; ഇതുകൊണ്ടിവിടെയുണ്ടായ മനോഹരമായ തിരുസഭയുടെ  
 മഹത്വത്തിനായിട്ടുള്ള ശുഭകാണിക്കാലം പരിണമിച്ചവൻ; വി. ചാവറ-  
 പിതാവ് മലങ്കരസഭയെ ഭാഗികമായിത്തന്നെ ശീലിച്ചോട്  
 സുധീരം ഭാവനാടുകയും മെച്ചപ്പെടുത്തിയതിനായിട്ടുള്ള പട്ടിക  
 സേവകന്മാരിലൊരിക്കലും ഏകദേശം മറ്റൊരു ശീലിച്ചത്  
 മറ്റൊരിക്കലിലാക്കി നമ്മുടെ വർണ്ണനകളും മലങ്കരസഭയുടെ  
 ശക്തികളോടൊപ്പം ഒരു മർദ്ദനശീല സമ്പ്രദായം മലങ്കര  
 സഭയെക്കുറിച്ച് പഠിക്കുകയും ചെയ്തുകൊണ്ട് കേരളകത്തോലി-  
 കാനസഭയ്ക്ക് നവജീവൻ പേരും ചെയ്തവൻ തിരഞ്ഞെടുക്ക-  
 ചെയ്ത പാത്രമായി വി. ചാവറപിതാവിനെ അങ്ങനെയോടൊ-  
 ചുറ്റുമല്ല, പണ്ഡിതപിതാവിനെപ്പോലെ തിരുസഭയെ പേരിട്ടുള്ള  
 ശീലിക്കുന്ന ഞങ്ങളിലും ജ്വലിക്കുന്നതും. പ. അമ്മായിയുടെ  
 ഭാരവാഹിയായ മറ്റൊരു വകയ്ക്ക് അറിയപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു  
 വി. ചാവറ പിതാവിനെപ്പോലെ, ഞങ്ങളും പ. അമ്മായിയുടെ  
 മലങ്ങളിൽ നിന്നും പേർക്കിടയാക്കി കൃപ ചെയ്യുന്നതും  
 അങ്ങനെയോടൊപ്പം സഭയെ പേരിട്ടുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

വിശ്വവിദ്യയുടെ വക്താക്കളെക്കുറിച്ചാൻ താൽപ്പര്യം ഇടവരുത്താ-  
നമിട്ടു .

അതുകൊണ്ട് .



സ്വർഗ്ഗപിതാവെ വല്ലതായ സ്വാതന്ത്ര്യത്തിലേക്കും  
മനതയെ മറഞ്ഞു ന്തിലേക്കും ഉണർക്കുമെട്ടിരികുന്ന  
തങ്ങൾ തിരോളത്തും അഭയത്തിനു മുൻപിൽ വന്നു നിൽ -  
കുന്നു. മച്ചിയായ കേരള സദയ്ക്ക് വിശുദ്ധനെ പട്ടാനം  
ചെയ്യുവാൻ വിശ്വാസത്തിൽ വളർത്താനും, അങ്ങയുടെ  
വിശുദ്ധിയിൽ ഓർമ്മി പോരാനും അങ്ങ് അങ്ങയിൽ  
ബദ്ധത്തിച്ചിരിക്കുന്ന - ഞ്ഞ പദ്ധതികളെയെക്കർന്ന്  
അങ്ങൾ അങ്ങയെ സ്തുതിക്കുന്നു. വിശുദ്ധിയുടെ മനതയിരി  
യിൽ കർമ്മലയ്ക്ക് അലങ്കാരമായി, ചൊല്ലുന്ന  
വിശുദ്ധനെത്തന്ന അങ്ങയുടെ നർമ്മി പ്രാധവം അങ്ങൾ  
ദർശിക്കട്ടെ.

സർവ്വനന്മ പ്രഭൃപിയായിരിക്കുന്ന തെറ്റലമേ, നിര -  
ന്നമയായ പ്രാർത്ഥനയ്ക്കുമിയിൽ, ഭക്തപാപ്നിയായ്  
സദാ ജ്വലിച്ചിരുന്ന ചാവറാപിതാവിന്റെ അത്തര ദർശി  
തീലത്തായ്ക്ക് അങ്ങയ്ക്കും നിറയുവാൻ ക്ലപചെയ്യുന്നമേ.  
പ്രണിധാനത്തിലൂടെ - മനോദ്രമേർന്നിരിക്കുക,  
കർമ്മത്തിലൂടെ - മനിക്കർവിരയാകുക - മന മുദ്രാമച്ച  
നതിലൂടെ ദർശിയും കർമ്മവും സമത്ജസമയം സമന്വയി  
ക്കുന്ന അങ്ങയുടെ സദാ ചൊല്ലുന്നതിൽ, അങ്ങൾ  
നിലനിൽക്കട്ടെ. ഭക്തപാപത്തിന്റെ അഭിമുഖത്തായ് നിത്യ -  
സഹോരിയിൽ - മൃണളിച്ചിരിക്കുന്ന അങ്ങയെ മനീർദ്ദൃകൽ  
മിത്തം കൊണ്ടിരിക്കുക, ജീവനത്തിൽ - മദ്രവും ധന്യമായ  
നിമിഷമായി വിശുദ്ധൻ കണക്കാക്കി. ചാവറാ പിതാവേ,  
നിത്യസഹോരിയിൽ നിന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുമ്പോൾ ചൊല്ലുന്നതിന്റെ  
ചെപ്പിസ്സമന്തരമിരുന്ന ഭവനാശയ്ക്ക് അങ്ങ് നിർമ്മ  
കർമ്മിച്ചു. ഈ മൂല പരിശുദ്ധി അങ്ങയുടെ മൂലിയും

നിറവേറ്റും പകർത്താൻ കൃഷ്ണഭക്തിയും . ദാദോദീപ്ത-  
 യിൽ കിട്ടിയ പരിശുദ്ധിയെ മരണവരെ അഭംഗ്യര  
 യ്ക്കു സ്മരിച്ചു വന്യപിന്നെവിന്റെ തീർപ്പാട്ടുകൾ അങ്ങുടേ  
 ജീവിതത്തിന്റെ പ്രഭവനക്ഷത്രത്തിരിക്കട്ടെ . ഹൃദയഭൂമി  
 യുക്തവതൻ അങ്ങയെ തിരഞ്ഞു - എന്ന തിരുവചനത്തോടു  
 കൂടി പ്രാർത്ഥിക്കുന്ന അങ്ങൾക്ക് നിഷ്കലങ്കതയെ മനസ്സു  
 വരപ്രാപ്തത്തോടുകൂടിയ ജീവിതവും നൽകുക . അയ്യർ-  
 ന്നീരഭ്യയതയുടെ മൂലം മെന്തിലാക്കി ജീവിക്കാൻ - ഉജ്വ  
 ലതയോടും പ്രാർത്ഥിച്ചു തിരഞ്ഞുവരേണമേ അന്നപ്രാപി-  
 കുന്നതെ .

ദീപ്തൻ .



തദ്ദേശഭരണസംരംഭനപ്രതി ജ്വലിച്ചെരിയുന്നും വേകാശം വാങ്ങു-  
വാനും തങ്ങളെ ശക്തിപ്പെടുത്തി ശൈത്യഗോദിക്കുന്നത്.  
വേദപ്രകാശി ഇദ്ദേഹം തങ്ങളെ ശൈത്യപ്രകാശി എന്ന ഇന  
ശൈത്യഗോദം ..... വി. ചാവറാചിതാവിതൻ പ്രകാശിപ്പിക്കുന്നത്  
തദ്ദേശഭരണസംരംഭനപ്രതി നിർദ്ദേശി തങ്ങളെപ്പോലും തങ്ങളെ  
വേദപ്രകാശിപ്പിക്കുന്നു. നിത്യം ചിതാവിതൻ വർദ്ധിക്കും ചിതാവിതൻ  
പ്രകാശിപ്പിക്കും തദ്ദേശഭരണപ്രതി തദ്ദേശഭരണം ...

ശൈത്യഗോദം .

വി. ചാവറ പിതാവി ന്യേട്ടി

തൊഴിലന്ത

പിന്നെയും പുനന്നും പരിശുദ്ധാത്മാവുമായ ത്രിഭുക്ത ത്രൈവരം,  
ഞങ്ങൾ ഞങ്ങളെയ ഭക്താധികൃതൻ; സ്തുതിക്കുന്നു.

ദിവ്യകൗണ്യത്തിന്റെ ഉപാസകനായി തിരുനിന്നം വിഭവമായി  
അറിഞ്ഞു, കാലഘട്ടത്തിന്റെ ചുവരെഴുത്തുകൾക്ക് ആവശ്യമായ

ചെയ്തുകൊടുത്തു തരണം, പുണ്യത്തിന്റെ പരിമളം പരത്തി  
വി. ചാവറപിതാവിനെ ഞങ്ങൾക്ക് മറയുകയായി നൽകിയതിനെ

ഭക്തൻ നന്ദിപറയുന്നു. കർത്താവാണ്, മരണം ദൂരദർശി  
പാനപാതയും മറ്റും സ്തുതിക്കുകയവനത്തെ മൃദലഭക്തൻ

ഭക്തൻ ചെയ് ജീവിച്ചു, മാരാദിസാധിൻ ലഭിച്ച ദൈവ  
വര ലേഖനം മരണം മരം കൗണ്യശ്രുതിച്ചു മരണം

പറയാൻ മാരം ജീവിത വിശുദ്ധി പാലിച്ച, പുണ്യപിതാവി-  
നെ ഭവായ, ലോക സ്തുതിക്കുകക്ക് അടിമടയാതെ, മൃദല-

നരജ്ഞിൻ നിത്യവും വശിക്കുന്ന ദിവ്യതാമരനോട് സ്തു-  
തിച്ചുവരും സ്തുതിക്കുകയവനും, ദൈവവിതത്തിന് കീഴ്വഴങ്ങുവാനും

ദൈവവചനത്തിൽ അധീഷ്ഠിതമായ ജീവിതം നൽകി, ജീവിത  
വിശുദ്ധി കൗണ്യശ്രുതിക്കുകയവനും, പുണ്യവനികളാകാൻ കടന്നു-

വന്നവരാണ് മരണം, ദൂരദർശി സ്തുതിക്കുകയവനും  
ഭവായത്തിൽ ജീവിക്കാൻ, ആത്മശരീര വിശുദ്ധിയോടെ

ദൈവവിതാവിന്റെ പങ്കാളിക്ക്, കടന്നു ചെയ്തുകൊണ്ട് ഞങ്ങളെ  
ദൂരദർശിത്തരവും അത്മാവിന്റെ ദിവ്യമായ അഭിഭവിക്കുന്നതാണ്

നിറയച്ചുകൊടുവാൻ ഞങ്ങൾക്കായി നമ്പൂരതൻ പങ്കാൾ നിത്യവും  
മാദ്ധ്യമം വഹിക്കുന്നതോ. ആമേൻ